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Kpurepuu 3a onensisane Ha zagauure 3a VI kiac
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3ax 2. 3a HaMHpaHe HA YUCITOTO a, yBenmndeHo ¢ 10% T.e Ba 2T.
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- 3anamupane Ha 50% or —a T.6 —a 2T.
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- Hampasen u3Bon, ve —a =a—90 2T.
- 3Banamupane Ha  a =200 1.
3an 3.
A B C D
Heka nBamara ca Tpbraaigm oT Touka A ¢bC cKOpocT 6 kM/4. OT T. B emWHUAT TpOIbKaBa ChC ChIAaTa
ckopocT u 3a 45 mMuH. m3MuHaBa 6.(45/60)=4,5 kM, T.e. BC=4,5 xm 1T.
JpyrusT, KOMUTO € yBennuui ckopocTTa cu Ha 10 kM/9 u € m3muHai mbTs oT B 10 D u ot D 1o C cwimo 3a
45 muH., T.e. ¢ uamuHan 10.(45/60)=7,5 km. 1T.
Torasa BC+CD+DC = 7,5 xm. [TonygaBame CD=(7,5-BC)/2= 1,5 xm. 2T.
CremoBaTenHo pa3ctosaneto BD=4,5+1,5=6 kM. 1T.
VYBenMumIuAT CKOpOCTTa CH 1ie U3MHHE pascTosiHueto BD 3a Bpeme 6/10=36/60= 36 muH. 1T.
CrnenoBaTesHoO TO € TpbhrHai 1a ce Bpbiia B 10 4. u 36 MUH. 1T.

Besiko APYro BAPHO peli€eHUuE, pa3jIidHO OT MPEeAJ10KeHOTO, C€ OLCHABA ¢ MAKCUMAJICH 6p0ﬁ TOYKH.

3a o0s1acTeH KPBI ce KJIACHPAT YYeHHIIUTE MOJYyYHJIH Haii-MaaKko 16 Toukn.



